

Образователни програми на Националния антропологичен музей към ИЕМПАМ – БАН

Национален антропологичен музей е създаден през 2007 година. Пространството на музея е съсредоточено в 10 експозиционни зали, аула и заседателна зала. В музея в хронологичен порядък са представени човешки костни останки на хора, населяващи нашите земи от праисторията до късното средновековие. Това съсредоточаване на два основни дяла на съвременната наука, биомедицинския и културно-историческия, дава чудесни възможности за изграждането и реализирането на образователни програми по биология и история и позволява на музея да придобие значителна роля в творческите аспекти на обучението, да представи различните възможности за развитие на младите хора и да обособи важната роля на музея като образователен център. Учебните програми са координирани не само с учебните планове на училищата, но и със светованите тенденции.

Учебен музей - Моето тяло

- **„Пътят на човека“ (насочен към възрастова група 13 – 17 г.)**

Модулът представя по интересен и достъпен начин най-новите постижения и дискусии върху проблема за произхода на човешка. Учениците научават интересни и малко известни факти от биологичен и исторически характер. Запознават се с находищата на костни останки, имащи отношение към разглежданата тема. Представят им се новите методи от различни области на науката (като микробиологията и ДНК – анализа), които са в основата на най-новите открития по този въпрос.

- **„Човешкото тяло“ (насочен към възрастова група 9 – 18 г.)**

Пред учениците се разкрива една малка „вселена“, най-сложно функциониращия организъм – човешкото тяло. То не спира да изненадва учените със своята механика, функционалност и стройна организация. От клетката през системите до цялостния организъм – човекът е разкрит в музейните уроци, обособени в няколко подтеми.

- Лаборатория „Млад изследовател“ (насочена към възрастова група 10 – 14 г.)
Интерактивно представяне на факти от областта на биологията, историята, географията и математиката. Предвидено е хибридно или присъствено осъществяване на дейностите в лабораторията.

Дейностите се осъществяват по предварителна заявка от страна на училищата и са изцяло финансирани по национална програма „Образование с наука“.

Срок на проекта: 3 години

Работно време на НАМ:

Зимно работно време – 1 октомври - 30 април

вторник – събота

9:00 – 16:30 ч.;

Лятно работно време – 1 май - 30 септември

вторник – неделя

9:00 – 16:30 ч.

За контакти:

НАЦИОНАЛЕН АНТРОПОЛОГИЧЕН МУЗЕЙ

Гр. София 1113, бул. Цариградско шосе №73

Тел.: 02/8718375

Ел. поща: museum.nam.ban@gmail.com

Сайт: <https://nambg.com/contacts>

<http://www.iempam.bas.bg>